

Киров

20 ИЮН 1958  
Газета № .....

## 5 СКОРО — НОВЫЕ ГАСТРОЛИ

В памяти кировчан еще свежи впечатления от замечательных спектаклей артистов Свердловского театра музыкальной комедии, а скоро их ждет новая, надо полагать, не менее интересная встреча с другим творческим коллективом — Горьковским ордене Трудового Красного Знамени театром драмы имени М. Горького. Гастроли этого театра начнутся в г. Кирове с 5 июля. Артисты же нашего областного драматического театра поедут в г. Горький, так сказать, с ответным визитом.

Искусство артистов Горьковского театра драмы кировчане смогут оценить по спектаклям «Фальшивая монета» М. Горького, «Обрыв», по И. Гончарову, «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского, «Свадьба Кречинского» А. Сухово-Кобылина, «В добрый час!» В. Розова, «Дальняя дорога» А. Арбузова, «Почему улыбались звезды» А. Корнейчука, «Повесть о молодых супругах» Е. Шварца, «Соседи по квартире» Л. Гераскиной, «Сокровище» Д. Пристли, «Филумена Мортурано» Э. де Филиппо, «Собака на сене» Лопе де Вега, «Жена солдата» В. Сарду и Э. Моро. Ставили эти спектакли главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Сталинской премии М. А. Гершт, народный артист РСФСР

Н. А. Левкоев, М. К. Михайлов, М. Л. Рехельс, Ю. В. Смирнов.

На гастроли приедет вся труппа театра. В ее составе — народные артисты РСФСР В. И. Разумов, В. А. Соколовский, народный артист СССР А. М. Таршин, заслуженные артисты РСФСР Н. А. Бельская, А. Н. Горянская, В. Ф. Васильев и другие.